ANEXO |

METAS DE DESEMPENHO E CRITERIOS DE DESEMPATE DAS UNIDADES JUDICIAIS

CATEGORIAS | GRUPOS META 1 META 2 META 3 META 4 META 5 M ETA 6 META 7 VENCEDOR CRITERIO DE
DESEMPATE
Atingir o menof Atingir o maior . ... BAtingir indice d L
indice de indice de [ Atingir 100% Atingir indice ' 2 dos cor] Atingir indice § oy 7ir em 209 A unidade que alcangar . . oo
; - P de cumprimeir o de pauta de S . . A maior reducéo do indice qe
congestionamghprodutividade] de indice de de mandado finalidade instrucao: iqual indice de maior valor obtido com " i
to do grupo: 1] do grupo: 1 § produtividadef . atingida: igual 4 Gao: 19 congestionament§  soma das pontuacées congestionamento
iguala 1 (um al(um)
(um) ponto (um) ponto 1 (um)
A, B, C, D, A u_mdade que _alcangar A maior reducéo do indice qe
I (Anexo I11) A computar | A computay A computg A computdr maior valor obtido com .
EeF o congestionamento
soma das pontuacdes
A unidade que alcancar A maior reducao do indice qe
Il (Anexo IV) JA,B,Ce @ Acomputar] A computgy A comijan § A computar maior valor obtido com ¢
~ congestionamento
soma das pontuacdes
A B,C,D, .
E,F,G,H A unidade que alcancar A maior reducao do indice qe
Il (AnexoV) .. " ' A computar § A computaf A computgr A computdr maior valor obtido com ¢
I,LJ,K,Le ~ congestionamento
M soma das pontuacdes
A unidade que alcancar . N I
IV (Anexo VI) A B, C,D, A computar § A computaf A computgy A computdr maior valor obtido com A maior redugao do indice qe
E,F,Ge ~ congestionamento
soma das pontuacdes
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CATEGORIAS| GRUPOS META 1 META 2 META 3 META 4 META 5 M ETA 6 META 7 VENCEDOR CRITERIO DE
DESEMPATE
Atingir o menof Atingir o maior ... [Atingir indice d S
indice de indice de | Atingir 100% Atingir |n_d|c§ mandados cor] Atingir indice Reduzir em 20% q A unidade que alcangar . N -
: - P de cumprimeir . de pauta de C . . A maior reducgéo do indice qe
congestionamghprodutividade] de indice de de mandado finalidade instrucao: iaual indice de maior valor obtido com " i
to do grupo: 1] do grupo: 1 | produtividade] . atingida: igual 4 640 19U ongestionamentd  soma das pontuacdes congestionamento
iguala 1 (um al(um)
(um) ponto (um) ponto 1 (um)
I,J,L, M,
IV (Anexo VI) Ne P A computar] A computaj A computal A computarg AlcanceMida Nenhum
IV (Anexo VI) (@) A computar A computa Nenhum
A unidade que alcancar . ~ o
V (Anexo VII) A B, C.E, A computar § A computaf A computgy A computdr maior valor obtido com A maior redugao do indice qe
F,GH ~ congestionamento
soma das pontuacdes
V (Anexo VII) Del A computar] A computa A computey Amputar Alcance da Meta Nenhum
A, B, C, D, A u_mdade que _alcan(;ar A maior reducéo do indice de
VI (Anexo VIII) A computar | A computay maior valor obtido com .
E,FeG ~ Congestionamento
soma das pontuacdes




